

# 锁具傍“名牌” 进价省一半

## 六箱山寨“玥玛锁”忽悠消费者被查扣

本报12月7日热线消息(记者 郇恒吉)7日上午,临沂市工商局批发城分局水田路工商所根据群众举报,在辖区蒙山大道一汽车装具城内,有店铺销售贴牌、仿造的玥玛锁产品,工商执法人员随在一店铺内查获一批假冒玥玛汽车专用锁具,当场查扣疑似假冒玥玛汽车锁具六箱,案值近万元。

7日上午10时许,记者随同工商执法人员赶到现场,对蒙山大道上汽车装具城内的几家店铺和仓库进行了详细查看,在装具城后排一家汽车精品经营部,查处了6箱贴牌、仿造的玥玛汽车锁产品。记者看到查处的6箱玥玛汽车锁产品虽然外观与真品锁具有所不同,但是包装里面的锁具“一模一样”。

该店铺老板郭女士表示,他们销售的锁具都是从商贩手中进货,也并不知晓锁具的真实性。“查处的这些‘金立玥玛锁’都是贴牌、仿造的锁具,不论从包装还是锁具本身来看,消费者都很难辨认。贴

牌、仿造的锁具利润率高达50%,而真品玥玛锁具的利润一般不高于10%。”玥玛锁具驻山东的大区经理戴瑚波说,拿查处这种汽车专用锁具来讲,市场零售价约在160元,而仿造、贴牌的玥玛锁具进货价格约在七八十元,其零售价格和真锁价格差不多。”

执法人员告诉记者,“金立玥玛锁”这类贴牌的产品容易混淆消费者的认知,觉得这就是玥玛锁,但其实产地都不一样。“仿造的产品,如果不是行家,根本看不出什么是假冒产品。其实,仿造品的锁内部不少零件是黄铜做的,而玥玛锁是用白铜做的,仿造品的质量和安全性能很难保证。”戴瑚波说,这种贴牌的、仿造的锁具对市场的冲击很大,一些商家为了追逐利益可能会选择这些仿造品。

目前,工商执法人员依法将涉嫌假冒的玥玛锁具全部予以查扣,共查扣假玥玛锁具六箱,涉案价值近万元,此案仍在进一步调查处理中。



▲图为执法人员查扣的涉嫌假冒的玥玛锁具  
记者 郇恒吉 摄

## 逃逸者投案自首



## 受伤者已做手术

本报12月7日热线消息(记者 郇恒吉 徐升)本报12月7日E6版刊登的《轿车撞伤母女 车主弃车逃逸》一文,报道了6日下午4时40分左右,一辆银灰色轿车在闹市区,连续撞倒行人、撞碎护栏后撞上一辆宝马,轿车驾驶员竟弃车逃逸,引起了众市民关注。

7日下午记者联系了兰山区建设局人事科赵主任,他表示刘某确属他们局工作人员,但是并不在局机关办公。随后记者联系了兰山区

建设局城建办,一位彭姓工作人员表示刘某主要负责拆迁工作,记者试图联系拆迁办但是电话一直无人接听。

临沂市交警支队直属一大队肇事科的工作人员表示,当事人刘某已经到交警队投案自首,目前案件还在进一步审理之中,具体案情不便透露。

随后,记者联系了兰山区人民医院,据急诊科的温大夫介绍,被撞女孩并无大碍,孩子的母亲已经做了相关手术,目前还在医院接受进一步治疗。



兰山区耿女士来电咨询:失业证对再次就业有什么作用吗?再次就业后(办理就业手续),失业证还有用吗?还要年审吗?

临沂市劳动和社会保障局:办理就业手续需要用失业证,失业证应该按照审证时间审证,超过审

证时间,《失业证》、《再就业优惠证》将作废。参加年审,须本人持身份证,户口簿,失业证,到户口所在地社区劳动保障中心(居委会)参加年审,一般年审时间为3月份。

值班记者 廖杰